

К 100-летию со дня рождения великого  
русского ученого И. П. Павлова

## В СТОЛИЦЕ РЕСПУБЛИКИ

Трудящиеся Белоруссии широко отмечают столетие со дня рождения великого русского физиолога И. П. Павлова.

Наряду с республиканской комиссией по проведению столетнего юбилея созданы и областные комиссии.

Ученые Белоруссии выступают на предприятиях, в клубах и домах культуры с популярными лекциями о жизни и научной деятельности И. П. Павлова.

Цикл лекций об учении Павлова читают действительные члены республиканского Общества по распространению политических и научных знаний.

В Белорусской Государственной библиотеке имени Ленина открыта выставка трудов И. П. Павлова и книг, посвященных его жизни и деятельности. В последнее время возрос спрос на труды ученого.

Две витрины с книгами И. П. Павлова оборудованы в Минском медицинском институте. Столетию со дня рождения И. П. Павлова будет посвящено заседание ученого совета института. На всех курсах для студентов будут прочитаны лекции о знаменитом физиологе.